



Уважаемые журналисты!
Поздравляем вас с праздником!

Ваша профессия – одна из самых необходимых обществу. Современные средства массовой информации – это мощный ресурс, способный сплотить людей и помочь им в решении волнующих их вопросов. Выполняя роль связующего звена между властью и обществом, вы вносите свой вклад в благополучие нашего региона и омичей.

В редакциях омских СМИ много ярких и неравнодушных людей, для которых уважение к землякам и любовь к малой родине стали основой творчества.

Спасибо вам за труд и преданность профессии. Желаем вам неиссякаемого вдохновения, острого пера и успехов!

А.Л. БУРКОВ,
Губернатор Омской области.
В.А. ВАРНАВСКИЙ,
председатель
Законодательного
Собрания Омской области.

Год спокойно начался, пусть таким и будет

Если народная примета о том, что как Новый год встретишь, так его и проведешь, окажется верной, то 2019-й для Исилькульского района должен быть достаточно спокойным и позитивным.

Без эксцессов прошли все массовые праздничные мероприятия в Исилькуле и сельских поселениях и два организованных выезда школьников на губернаторскую и профсоюзную ёлку в Омск. Дежурство на мероприятиях несли совместные наряды полиции, ДНД, казацкие патрули.

В постоянном режиме работу жилищно-коммунального комплекса и криминогенную обстановку контролировали вместе с ЕДДС ответственные дежурные Администрации МР. До 9 января в районе не зарегистрировано случаев совершения тяжких преступлений, возгораний и

ДТП с пострадавшими. Обеспечена бесперебойная подача тепловой энергии потребителям.

По информации Единой дежурно-диспетчерской службы, за период праздников поступило порядка 25 заявок в основном коммунального характера. Из самых проблемных – порывы водопровода в Солнцевке и в Исилькуле, проведение аварийных работ по замене крана на газопроводе в Лесном. По всем заявкам аварийные службы оперативно реагировали и своевременно устраняли сбои.

6 января поступила информация о поломке на трассе пассажирского автобуса, перевозив-

21-642



Оперативный дежурный ЕДДС Людмила Уткина и начальник ЕДДС Константин Анисимов на своем рабочем месте.

шего 40 граждан Узбекистана. Потребовалась срочная эвакуация людей, чтобы исключить их переохлаждение. Все службы сработали оперативно, помощь была оказана.

Как Новый год встречали



— фото Андрея Варкентина.

Розыгрыш призов газеты «Знамя» состоится 17 января в 11 часов в операционном зале Почтамта, ул. Советская, 64. Итоги розыгрыша будут опубликованы в № 3 нашей газеты от 25 января



Несомненно, самые запоминающиеся моменты встречи 2019 года происходили в домах исилькульцев, за семейными застольями. И всё же есть у нас и общие воспоминания о прошедших праздниках, как, например, народные гуляния вечером 31 декабря у главной городской ёлки и много других. **стр. 8**

РЕКЛАМА

ОКНА Не проработать
ДВЕРИ ПВХ
БАЛКОНЫ
ЛОДЖИИ
ЖАЛЮЗИ
ул. Коммунистическая, 12, 2 этаж
(здание типографии) **8-965-974-88-48**

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ
Акция: 2 потолка по цене 1
выезд и монтаж бесплатно
20% СКИДКА бюджетникам и пенсионерам
от 250 руб. м²
49-48-53 (моб.), 8-951-407-07-70

14 января с 9.00 до 16.00
ул. Первомайская, 52А
Кировская обувная
ФАБРИКА будет производить
ПРИЕМ ОБУВИ В РЕМОНТ
Полное обновление.
Срок изготовления 2 недели.
ПРОДАЖА НОВОЙ КОЖАНОЙ ОБУВИ
Г. КИРОВ